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1. Στατιστική 
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2. Τριγωνομετρία 
ημ(Α ± Β) = ημΑσυνΒ ± συνΑημB       

 συν(Α ± Β) = συνΑσυνΒ ∓ ημΑημΒ 

2ημα⋅συνβ = ημ(α − β) + ημ(α + β)      

2συνα⋅συνβ = συν(α − β) + συν(α + β) 

2 ημα⋅ημβ = συν(α − β) − συν(α + β) 

ημ2α = 2ημα⋅συνα                                                         συν2α = συνଶα − ημଶα 
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Λύση τριγωνομετρικών εξισώσεων: 

 Σε μοίρες Σε ακτίνια 

ημx = ημα 
x = 360டκ + α   ή 

x = 360டκ + 180ட − α, κℤ 

x = 2πκ + α  ή 

 x = 2πκ + π − α,   κℤ 

συνx = συνα x = 360டκα,    κℤ x = 2πκα,       κℤ 

εφx = εφα x = 180ட κ + α,    κℤ x = πκ + α,        κℤ 
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3. Γεωμετρία 

Ορθό πρίσμα Επ  = Πஒ. υ V = Eஒ. υ 

Κανονική Πυραμίδα Eπ =
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Κύλινδρος Εκ = 2πRυ V = πR2υ 

Κώνος Eκ = πRλ V =
πR2υ
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Κόλουρος Κώνος Eκ = π(R + ρ)λ V =
πυ
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Σφαίρα E = 4πRଶ V =
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4. Αναλυτική Γεωμετρία 

Απόσταση των σημείων Α(xଵ, yଵ) και Β(xଶ, yଶ):     d = ඥ(xଶ − xଵ)ଶ + (yଶ − yଵ)ଶ 

 

Απόσταση του σημείου Α(xଵ, yଵ) από την ευθεία Ax + By + Γ = 0:     d =
|୅୶భା୆୷భା୻|
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΄Ελλειψη 
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5. Παράγωγοι 
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(ημx)ᇱ = συνx                  (συνx)ᇱ = −ημx               (εφx)ᇱ = τεμଶx                    (lnx)ᇱ =
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6. Ολοκληρώματα 
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7. Απλός Τόκος 

Τ =
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